

上海颁发智能网联汽车示范应用牌照 自动驾驶离你我还有多远

16日在上海举行的2019世界智能网联汽车大会上,上汽、宝马、滴滴获得了上海市有关部门颁发的智能网联汽车示范应用牌照。这是否意味着自动驾驶汽车将会很快进入城市百姓生活?

牌照“含金量”几何? 仍然属测试性质,不能涉及商业化运营

智能网联汽车示范应用牌照的颁发,被业内人士视为智能网联汽车从技术成熟向市场化、商业化跨出的坚实一步,智能网联汽车将逐渐步入市民的生活。

不过,上海市智能网联汽车创新中心、上海淞泓智能汽车科技有限公司总经理李霖强调,在现行的法律法规要求下,示范应用仍然属于测试性

质,不能涉及商业化运营。该公司目前负责上海自动驾驶道路测试和示范应用牌照的申请、验证测试和数据平台建设等工作。

2018年3月至今,多地陆续颁发智能网联汽车开放道路测试牌照。从“测试”到“示范应用”区别在哪里?

“最大的差别是,开放道路测试阶段的车辆只允许搭载安全员和相关的工程技术人员,而拥有示范应用牌照的车辆可以尝功能化的载人、载货应用,这是走向未来商业化落地的必经之路。”李霖说。

上汽、宝马、滴滴成为首批三家获得智能网联汽车示范应用牌照的企业,它们被认为分别代表着自主品牌、跨国企业和出行科技公司在业内的领先水平。三家企业获得“吃螃蟹”的机会并不容易,需要通过严格的测评和

认证。以上汽为例,其自主开发的智能驾驶汽车样车测试总里程接近12万公里,在开放道路的测试里程已超过10000公里。

普通市民或可参与测试,测试道路累计79.7公里

智能网联汽车示范应用搭载的乘客可以是普通市民吗?测试会在哪些道路上展开?专业人士透露,测试将循序渐进展开,在保障安全的情况下,普通市民在城市道路上参与测试将成为可能。

参与示范应用测试的企业将招募乘客志愿者,是否面向社会公开招聘由企业自行决定。滴滴表示,欢迎公众参与体验自动驾驶,APP将会开放专属入口为特定用户提供自动驾驶乘

车服务。

根据规定,企业必须为志愿者购买座位险、人身意外险等商业保险,与志愿者签署自愿协议,或对志愿者进行培训,有效保障志愿者的人身安全。参考国际经验和现有条件,专家预测企业会先向内部员工或特定人群开放志愿者“白名单”,未来2年再逐步向普通市民开放。

目前,示范应用的测试范围为上海已经发布的开放测试道路,包括城市商圈、工业园区、港口码头等1500多个应用场景,累计达到797公里。作为主要测试地的上海嘉定区,前期已积累了超过24万公里的开放道路测试安全里程,累计测试时长超过1200小时,无任何交通事故。

新华社“新华视点”记者 王辰阳 周蕊 龚雯(新华社上海9月17日电)

(上接第一版)

授予叶培建、吴文俊、南仁东(满族)、顾方舟、程开甲“人民科学家”国家荣誉称号;授予于漪(女)、卫兴华、高铭喧“人民教育家”国家荣誉称号;授予王蒙、秦怡(女)、郭兰英(女)“人民艺术家”国家荣誉称号;授予艾热提·木木提(维吾尔族)、申亮亮、麦贤得、张超“人民英雄”国家荣誉称号;授予王文教、王有德(回族)、王启民、王

继才、布茹玛汗·毛勒朵(女,柯尔克孜族)、朱彦夫、李保国、都贵玛(女,蒙古族)、高德荣(独龙族)“人民楷模”国家荣誉称号;授予热地(藏族)“民族团结杰出贡献者”国家荣誉称号;授予董建华“‘一国两制’杰出贡献者”国家荣誉称号;授予李道豫“外交工作杰出贡献者”国家荣誉称号;授予樊锦诗(女)“文物保护杰出贡献者”国家荣誉称号。

前8个月全国财政收入 同比增长3.2%

新华社北京9月17日电(记者 申敏)财政部17日发布数据显示,今年前8个月,全国一般公共预算收入137061亿元,同比增长3.2%。

其中,中央一般公共预算收入65901亿元,同比增长3.5%;地方一般公共预算本级收入71160亿元,同比增长2.8%。全国税收收入117134亿元,同比下降0.1%;非税收入19927亿元,同比增长27.3%。

从主要税收收入项目来看,今年前8个月,国内增值税44908亿元,同

比增长47%;国内消费税10414亿元,同比增长18.5%;企业所得税31030亿元,同比增长36%;个人所得税7212亿元,同比下降30.1%;进口货物增值税、消费税10794亿元,同比下降6.9%;关税1896亿元,同比下降3.3%。

支出方面,今年前8个月,全国一般公共预算支出153069亿元,同比增长8.8%。其中,中央一般公共预算本级支出22185亿元,同比增长8.6%;地方一般公共预算支出130884亿元,同比增长8.8%。

我国实现建制村直接通邮

新华社北京9月17日电(记者 赵文君)“农村乡乡有邮政网点,这个目标已经完成。上个月,村村直接通邮任务提前一年完成。”17日,在国务院新闻办公室中国邮政业改革发展成效发布会上,国家邮政局局长马军胜说。

马军胜说,建制村直接通邮、特别边远地区直接通邮是德政工程。“在新疆喀什库尔干自治县有个行政村,到村里需要翻过4000米的雪山,这个邮

路一直以来没有畅通。邮路打通后,邮件、报纸定期送到行政村里,村里的少数民族老大爷流下了激动的眼泪。”马军胜说。

“村村通邮、快递下乡打通了流通渠道,为农业现代化找到一条新出路。”马军胜说,过去人们想吃农村特产经过层层批发,现在快递可以直接送到家,基本上实现了“从枝头到舌头”的畅通,意义非常大。



“急急忙忙往前闯”

1958年5月,中共八大二次会议在北京召开,会议通过了鼓足干劲、力争上游、多快好省地建设社会主义的总路线,通过了十五年赶上和超过英国的目标以及“苦干三年,基本改变面貌”等口号。

这条总路线反映了广大人民群众迫切要求改变我国经济文化落后状况的普遍愿望,但忽视了客观的经济规律。会后,以片面追求工农业生产和建设的高速度、不断大幅度地提高和修改计划指标为标志的“大跃进”运动在全国范围内展开。

“大跃进”追求工农业生产和建设的高速度、高指标,并推动生产关系急于向所谓更高级形式过渡。

8月17日至30日,中共中央政治局召开扩大会议,作出《关于在农村建立人民公社问题的决议》。会后,“大跃进”和人民公社化运动迅速推向高潮,以高指标、瞎指挥、浮夸风、“共产”风为主要标志的“左”倾错误严重泛滥开来。

为了完成钢铁生产任务,全国城

乡掀起轰轰烈烈的全民大炼钢铁群众运动。与此同时,全国农村出现了人民公社化运动高潮。很多地方不顾实际地宣布人民公社为全民所有制,并试点“向共产主义过渡”。

1958年秋冬之间,中共中央和毛泽东通过调查研究开始觉察到运动中出了不少问题,从11月起,领导全党着手纠正错误。形势开始向好的方面有所转变,但“左”倾错误没有彻底纠正。在1959年七八月间召开的庐山会议后期,又错误地批判了彭德怀等人,随后开始了“反右倾”斗争,造成整个形势的逆转。

党从良好愿望出发,力图在探索中国自己的建设社会主义的道路上打开新的局面。但由于决策本身的失误和执行中的偏差,急于求成的努力不仅没有达到预期目的,反而遭到重大的挫折。

(新华社北京9月17日电)



“冰墩墩” “雪容融”



9月17日,北京2022年冬奥会吉祥物和冬残奥会吉祥物发布活动在北京举行。

这是北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”(左)和冬残奥会吉祥物“雪容融”。

为了民族复兴·英雄烈士谱

吴用智:为民平安拼尽全力

新华社武汉9月17日电(记者 廖君)文化墙上,吴用智的故事永远占据着检查站最醒目的位置。35年来,每当清明时节,武汉市公安局东西湖区分局舵落口治安检查站的民警们都会来到武汉市九峰山革命烈士陵园,为长眠在此的战友、公安部一级英模吴用智送来一个个好消息。

“35年来,这个检查站先后涌现出3名一等功臣,30名同志分别荣立二等功、三等功和受到嘉奖。”站长李智说,“但比起吴用智,我们的功绩真的不值一提,我们的奉献还非常小、非常小。”

时间回到1982年,当时武汉市公安局在舵落口、关山、岱山、十里铺、青山、张家湾等进入中心城区的道口设立了第一批检查站,它们成为武汉市治安防控体系里的一道重要防线,通过设卡盘查,将流窜作案的犯罪分子

以最有效的方式进行堵截。武汉公安增添了一种新岗位——检查站民警,一批血气方刚的青年离开城市的繁华喧嚣,在寂静荒僻的郊外落下了脚,20岁的吴用智就是他们中的一个。

1984年9月8日晚上,值班室的电话铃声突然响起,电话那头声音急促紧张,“舵落口检查站,两名持枪歹徒正向舵落口方向逃窜,请你们马上设卡堵截!”“收到,立即执行!”值班民警几乎条件反射般地接收了指令。

此刻站里的时钟正指向晚10时10分,值夜班的民警连忙向领导报告。年轻的吴用智正好也在值班室。“站长,我去上岗!”吴用智主动请缨。

这是一次十分特殊的任务,来不及任何准备,就在接到紧急通报的同时,载着两名持枪歹徒的卡车就已经开到了舵落口检查站。

“民警好,路上碰到两个需要帮助的同志,所以我把车子开到这里来了。”司机殷某某停下下车后,热情地向正在执勤的吴用智、饶晓华打招呼,他背对着卡车,表情有些不自然,眼睛不停地眨着,似乎急切地向民警示意什么。

民警的吴用智瞬间捕捉到了司机的眼神,他突然明白了,这是司机在用特殊的方式告诉他们,危险,车上有持枪歹徒!

吴用智跟战友饶晓华默契地交换了一下目光,已经来不及商量如何应对这个完全预想不到的现场了。更让人没有料到的是,其中一名狡猾的歹徒已经下车,尾随司机过来了。而就在一个小时以前,这两名歹徒从武汉南湖机场某部弹药库盗取了枪支、弹药。

连续作案已经丧心病狂的歹徒海光伟端着枪,两眼冒凶光,吴用智本

能地拔枪出套保护自己 and 战友。一言不发的海光伟突然朝吴用智胸部、腹部连开4枪。鲜血染红了警服,倒地的吴用智似乎完全忘记了疼痛,艰难地翻身侧卧,用左手托起右手腕对准已逃出数米外的海光伟连续射击,暴徒当场被击毙。

就在此时,歹徒吴寿云持枪下车了,直接威胁民警和群众安全。已倒在血泊中的吴用智,又急转枪口击伤吴寿云,闻讯赶来的战友及群众当场将受伤的吴寿云生擒。

激烈的枪战在短短几分钟内结束。站长宋文琪急忙组织民警将身受重伤的吴用智送往医院紧急抢救,但因伤势过重,吴用智抢救无效光荣牺牲了。1984年9月,他被迫认为中国共产党党员和革命烈士。同年9月20日,他被公安部追授为一级英雄模范。



壮丽70年 奋斗新时代

传承经典 诗诵宜城

安庆市首届青少年诗词大赛

主办单位:安庆市关工委 安庆日报社
承办:安庆晚报 安庆高速地产开发有限公司
协办:安庆市诗词学会



报名通道请扫二维码

咨询热线:5325900或关注微信13866042371了解详情